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L1 PALIOHATBbHI PIBHAHHA, AKI 3BOAATBCA A0

P (x)= 0, ne P(x) — MHOrOU4eH.

[1100 po3B’s3ary 1iijIe parloHadbHE PIBHSAHHSA, SIKE 3BOAUTHCS 0 KBaAPATHOIO, MOTPIOHO:

1) 3BecTr piBHsAHHS 10 BUrIAny P (x)= 0, ne P(x) — KBaapaTHUH TPUUIIEH;
2) po3B’s3aTu oAepKaHe KBajipaTHe p1BHSAHHA P(x) = 0.

fﬁpﬁmﬂj Po3B’sikiTh piBHAHHA (X — 1)* + 11 = 2x(x — 3).

x2-2x+1+11-2x2+6x=0,
x2+4x+12=0,
x?—4x—12=0.

3a TeopeMoro Biera

X1+X2 =4
X1 Xy = —12

X, = -2 X, =6

Bionoeios: -2, 6.



APOBOBI PALIOHATbHI PIBHAHHA,AKI 3BOAATBCA OO
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Lli piIBHAHHSA, ¥ CBOIO Yepry, po3B’A3y0TbCS 3a A0OMNOMOIroK PIBHOCUITIbHUX CUCTEM

-t 1=+ 6x=0, 2 =2x+ 1+ H=22+6x=0, X2 -2x+1+11-2x2+6x=0,
K+t 12=0, K2 +H4x+12=0, X2 +4x+12=0,
Xt -dx-12=0), X2 —4x-12=0, x2—4x-12=0.
3a teopemoto Biera 3a Teopemoro Biera 3a TeopeMoto Bieta
X +x =4 Xy +X, =4 X1 +X, =4
XX =12 Xq Xy = =12 {xl “Xy = —12
X =2 X% =6 X ==2 X, =6

X =2 %=0

Bionosioe: -, 6. Bionosios: -2, 6. Bionoegiows: -2, 6.
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X —2x+1+11-2x2+6x=0,
-x2+4x +12 =0,
x? —4x —12=0.
3a Teopemoro Biera
X1 + Xp = 4
X1 "X, = —12

>(1:_2 X2:6
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PO3B’A3YBAHHA PIBHAHb CMMOCOBOM 3AMIHU

(<= 4 A= +— 1= — O. I
<= — 24 — 1 == — O._
B a ToeeopPaenNnMITOoOrro FSSieTdT a
=4 +— <x~- — =4
<4 - X = — A1 =
\ =, — —2= =~ — & /
xZ —2x +— 1 +— 11 — 2Z2x=2Z + 6x — O
—=<xZ + Ax +— 12 = O,
<=z — aA4dx — 12 = O.
Sa TecopenMmMmoro Bieada
X4 - X = — A1 2
<, = -2 x>, — O

I T Orso0o0E708H: —2 S .

s po3B’sa3yBaHHA PIBHIHb CIOCOOOM 3aMiHK 3MIHHOI MOTPIOHO:

1) 3a moTpedu, Bu3HaunT OJ13 3MIHHOI ITOYATKOBOTO PIBHSIHHS;

2) [Jist BUpasy, 0 HOBTOPIOETHCS, YBECTH 3aMIHY 1 OJiepKaTh JONIOMDKHE PIBHSHHS;
3) po3B’si3aTH JIOTIOMI>)KHE PIBHSHHSI;

4) NOBEpHYTHUCA JI0 MOYATKOBOI 3MIHHOI Ta 3HAUTH KOPEHI MOYATKOBOTO PIBHSHHS;

5) 3a moTpedu, 3po0UTH MEPEBIPKY 3HANICHUX KOPEHIB HAa HAJIEKHICTB iX 10 OJ[3 3MIHHOT IT0YaTKOBOTO
PIBHSIHHS.




Apuknam, posp’sxirs piBHSHHA: X'-3x%-4=0.

X-2x+1+11-2x2+6x=0,
X2 +4x+12=0,
xt—4x-12=0.

3a Teopemoro Biera

(X X, =4

\
le ' X9 = —12

X;=-2 X,=6

Bionogiow: -2, 6.



fipuknag Po3B’soKiTh piBHSAHAS: 2(X-2)*-3(x-2)+6=0.

X2-2x+ 1+ 11 -2x2+6x=0,
X +4x +12=0,

X -4x-12=0.

3a TeopeMoto Bieta

(X 4%, =4

\x1~x2:—12

\

X;=-2 X,=0

Bionosiov: -2, ©.



Po3B’kiTh piBHAHHS: (X °+5x)*-2(x 2 +5%)=24.

X2-2x+1+11-2x2+6x=0,
X2 +4x+12=0,

X2 —4x—12=0.

3a Teopemoro Biera

X1+X2:4
X]_'X2=—12

X, =-2  X,=06

Bionoeion: -2, 6.
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X2 -2x+1+11-2x2+6x=0,

-x*>+4x + 12 =0,

x2 —4x — 12 = 0.

3a-Teopemoro Bieta -~
L+ x, =4 =T

X1 Xy, = —12

X, = -2 X, = 6

Bionoeios: -2, 6.



X-2x+ 1+ 11 -2x2+6x=0,
X +dx +12=0),

x> -4x-12=0.

3a Teopemoto Biera

X +%, =4

kx1°x2=—12

s

X;==2 % =10

Bionosios: -2, 6.



